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Informácie o podmienkach pripojenia  
na verejnú kanalizáciu
Vážení obyvatelia obce Kráľová pri Sen-
ci, dovoľujeme si Vás informovať, že plá-
novaná výstavba čistiarne odpadových 
vôd (ČOV) a verejnej kanalizáciev našej 
obci je právoplatne skolaudovaná.

Po nadobudnutí právoplatnosti ko-
laudácie vodnej stavby je podľa § 23 
zákona č. 442/2002 Z.z. o  verejných 
vodovodoch a  verejných kanalizá
ciách a  o  zmene a  doplnení zákona č. 
276/2001 Z.z. o  regulácii v  sieťových 
odvetviach (Zákona o VV a VK) je po-
vinnosťou obyvateľov obce a  vlastní-
kov nehnuteľností v  obci Kráľová pri 
Senci napojiť sa na verejnú kanalizá-
ciu. Vodná stavba bola právoplatne 
skolaudovaná Rozhodnutím č. OU-SC-
OSZP/2025/011193/I-17k/Bezo dňa 
30.4.2025.

Na základe uvedeného vlastník a pre-
vádzkovateľ VK a  ČOV Združenie obcí 
Kráľová pri Senci, Hrubá Borša a Kostol-
ná pri Dunaji (ďalej len „Združenie obcí“ 
alebo „prevádzkovateľ“) prináša infor-
mácie ohľadom postupu napojenia na 
verejnú kanalizáciu. 

Vzhľadom na to, že verejná kanali-
zácia je vybudovaná ako „splašková“ 
to znamená, že sa ňou môžu odvádzať 
len odpadové (splaškové) vody, kto-
ré vznikajú v nehnuteľnostiach, nie je 
povolené odvádzanie vôd z  povrcho-
vého odtoku“(tzv. zrážkové vody) zo 
striech rodinných domov, alebo iných 
objektov, ako i  okolitých plôch (napr. 
parkoviská a  pod.). Takéto zrážkové 
vody sú vlastníci nehnuteľností, ktorí 
sú napojení na verejnú kanalizáciu po-
vinní likvidovať na vlastnom pozemku.

Súčasťou verejnej kanalizácie je aj 
časť už vybudovanej kanalizačnej od-
bočky DN160, ktorá začína napojením 
na hlavné potrubie verejnej kanalizá-
cie a  je ukončená spravidla na hranici 
pozemku nehnuteľnosti zaslepením. 
Zvyšná časť kanalizačnej odbočky (od 
revíznej šachty až k  pripojovanej ne-
hnuteľnosti) je vo vlastníctve a  správe 
toho, na koho náklady bude vybudo-
vaná (producenta). V prípade význam-
ných producentov, ako sú školy s  je-
dálňami, reštaurácie, iné prevádzky 
s výrobou, bude potrebné na takýchto 
odberných miestach vybudovať lapač 
tukov prípadne ORL.

Pokiaľ bola na pripojovanej nehnuteľ-
nosti v  minulosti vybudovaná žumpa, 
alebo septik, ktorý sa bude po pripojení 
na verejnú kanalizáciu aj naďalej využí-
vať na tzv. iné účely (napr. ako zásobník 
dažďovej vody a pod.), tak trasa kanali-
začnej prípojky musí byť vybudovaná 
mimo tohto zariadenia. Prechod budo-
vanej kanalizačnej prípojky cez uvede-
né stavby bude možný len v prípade ich 
znefunkčnenia – zasypaním. 

Pripojenie na verejnú kanalizáciu je 
možné zrealizovať len na základe spl-
nenia technických podmienok pripo-
jenia týkajúcich sa najmä miesta a spô-
sobu pripojenia a  na základe podania 
žiadostí prevádzkovateľovi:

Žiadosť o vyjadrenie k projektovej do-
kumentácii (Poplatok za vyjadrenie bude 
vystavený v  zmysle platného cenníka vý-
konov a  služieb súvisiacich s  prevádzko-
vaním verejnej kanalizácie a ČOV prevádz-

kovateľa v zmysle bodu 2.1.1.). Žiadosť aj 
Cenník nájdete na https://www.rvs.sk/
partner/zdruzenie-obci-kralova-pri-sen-
ci-kostolna-pri-dunaji-hruba-borsa/

súčasťou žiadosti je jednoduchý situ-
ačný zákres kde bude farebne zakresle-
ný doterajší stav akumulácie alebo likvi-
dácie odpadových vôd (žumpa, septik, 
malá domová čistiareň odpadových vôd 
a  pod.) a  trasa napojenia vnútorných 
kanalizačných rozvodov. Máme tým na 
mysli celú trasu od napájanej nehnuteľ-
nosti až po revíznu šachtu. Tento zákres 
môžete vykonať aj do katastrálnej ma-
py – postačuje z internetu (napr. https://
zbgis.skgeodesy.sk).

Súčasťou žiadosti je výpis z listu vlast-
níctva (alebo iný doklad, preukazujúci 
vlastníctvo nehnuteľnosti).

Tlačivo je zverejnené na webovej 
stránke www.rvs.sk alebo na www. zdru-
zenieobci.sk Rovnako bude dostupné 
na Obecnom úrade v Kráľovej pri Senci. 

Žiadosť je možné podať:
•	 osobne na obecnom úrade v Kráľo-

vej pri Senci 326, 900 50 Kráľová pri 
Senci v  čase úradných hodín (htt-
ps://www.kralovaprisenci.sk/kon-
takty/)

•	 poslať mailom na info@rvs.sk
•	 podať online cez webový portál 

(www.rvs.sk/sluzby/nove-pripojenie/)
Po obdržaní vyjadrenia k projektovej 

dokumentácii zo Združenia obcí mô-
že žiadateľ začať realizáciu vnútorných 
kanalizačných rozvodov.

Po ukončení realizácie vnútorných 
kanalizačných rozvodov žiadateľ podá:
•	 žiadosť o  kontrolu technickej pri-

pravenosti na pripojenie na verej-
nú kanalizáciuwww.rvs.sk/zakaznic-
ka-zona/nove-pripojenie

•	 žiadosť o kontrolu splnenia technic-
kých podmienok môže uzatvoriť len 
vlastník predmetnej pripájanej ne-
hnuteľnosti, alebo ním splnomocne-
ná osoba, avšak v  takomto prípade 
s úradne overeným podpisom (mô-
že sa overiť aj na matrike obecného 
úradu Kráľová pri Senci).Dohodnúť 
si termín obhliadky pripravenosti 
napojenia (ešte pred jej zásypom!!!).

 Žiadateľ o napojenie si termín dohod-
ne po skončení prác najneskôr 3 dni 
pred zásypom, nie 5 minút pred zásy-
pom https://www.rvs.sk/kontakt/.

Čistička odpadových vôd




